
Monsieur le député,

Nous vous avons élu le 17 juin dernier pour nous représenter à l’Assemblée Nationale pour 5 ans. 

Nous attendons de vous que vous nous y représentiez à temps plein, autant par respect de l’ensemble des électeurs Creusois qui ont participé à ce scrutin dans notre circonscription qui, de surcroit, est la plus étendue de France métropolitaine avec ses 5565 km2 soit un tiers de la région Limousin, ses 27 cantons et ses 260 communes, que parce que le mandat que vous avez sollicité auprès de nous est une charge si essentielle pour l’avenir de notre pays qu’elle ne peut supporter qu’on l’accomplisse à temps partiel.

Comptant sur votre sens des responsabilités face à cette exigence minimale de notre part, nous vous remercions de nous faire savoir à quel moment vous démissionnerez de vos mandats exécutifs locaux : Maire et Président de la Communauté de Communes de Guéret Saint-Vaury, sachant que le fait de se consacrer exclusivement à votre mandat de député en toute sincérité ne peut attendre qu’une hypothétique loi future l’impose à tous. 
Nous vous remercions par avance de cette information légitime et vous prions d’agréer, Monsieur le député, l’expression de nos sentiments qui seront d’autant plus respectueux que vous respecterez ainsi le mandat que nous vous avons confié.
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